

ПОВЕСТЬ СОВРЕМЕННЫХ ЛЕТ

Носов Даниил

ГБОУ школа №645

Класс 5 "В"

Май 2020 года

Учитель: Ушакова Т.В,



СОБЫТИЯ В СТРАНЕ

Май 2020 года... в стране трудное время из-за некоего вируса COVID-19, везде объявлен карантин, учебные заведения закрыты. Все сидят дома и круг общения сужен. Дети учатся по интернету и с родителями. Если кто-то и выходит на улицу, то только в масках. Говорят, этот вирус появился в Китае, но некоторые думают что это проделки США (Соединённых Штатов Америки).

В последнее время такие профессии как: программист, веб-дизайнер стали популярными, из-за самоизоляции.

Также не работают магазины (кроме продовольственных и товаров первой необходимости), парикмахерские и другие учреждения.

Многие больницы перепрофилированы для приёма больных вирусом COVID-19.

Врачей, которые борются с коронавирусом инфекцией приравнивают к супергероям. Они проходят через множество трудностей, чтобы помочь заболевшим, проявляют силу духа, милосердие и отвагу.

СОБЫТИЯ ГОРОДА

В городе Санкт-Петербург продолжается режим самоизоляции. Обязательно ношение масок и перчаток в общественных местах. Запрещено гулять на детских площадках и в парках.

Многие больницы перепрофилированы для приёма больных вирусом COVID-19: больница Боткина, детская больница №5, госпиталь для ветеранов войн, больница №2, больница Святого Георгия, Покровская больница, Введенская больница, больницы №20 и №40, родильный дом №16, больница Семашко, Мариинская больница, Александровская больница, детская больница Святой Ольги, больница №15.

Люди стараются проявлять терпение и понимание, помогать друг другу. В городе много волонтеров. Они помогают пожилым людям и всем, кому нельзя выходить из дома: приносят продукты, лекарства. Мне кажется, эти люди очень самоотверженны, милосердны и добры к окружающим.

Некоторые горожане готовят еду для медицинских работников, которые помогают больным.

Благотворительные фонды помогают нуждающимся людям: раздают продукты, маски, антисептики.

Благодаря неравнодушию и сплоченности жителей города, все запреты и ограничения переносятся легче и спокойнее.





СОБЫТИЯ В СЕМЬЕ

Я, мой младший брат и моя мама уже почти два месяца сидим дома на самоизоляции. Папа продолжает ездить на работу.

Гуляем мы только на балконе, часто проветриваем комнаты, мама выходит только в магазин, предварительно надевает маску и перчатки.

Учеба осуществляется дистанционно: учителя присылают задания, я выполняю и высылаю им на электронную почту.

Находиться все время в четырех стенах очень сложно, но мы стараемся проявлять терпимость и понимание, поддерживать друг друга.

В сложившейся ситуации есть и положительные стороны: можно проводить больше времени с родными, играть в настольные игры, уделить время своему хобби, чтению книг.



Несмотря на тяжёлую ситуацию в стране и в мире, самоизоляцию и карантин, люди могут самосовершенствоваться, общаться с помощью интернета, узнавать что-то новое.

Многие артисты и певцы дают концерты онлайн, музеи проводят виртуальные экскурсии. Это также помогает зарядиться позитивными эмоциями и получить новые знания.

Не стоит унывать, лучше провести это время с пользой для себя.